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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Ploumen en Nijboer (beiden PvdA) aan de Minister voor 
Medische Zorg over het bericht «Ommelander Ziekenhuis in zwaar weer: 
«ingrijpende maatregelen» dreigen» (ingezonden 3 november 2020). 

Mededeling van Minister Van Ark (Medische Zorg) (ontvangen 24 november 
2020) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Ommelander Ziekenhuis in zwaar weer: «ingrijpende 
maatregelen» dreigen»?1 

Vraag 2
Klopt het dat het ziekenhuis in Scheemda nu al moet bezuinigen? 

Vraag 3
Vindt u het ook zorgwekkend dat het gloednieuwe ziekenhuis in Scheemda nu 
al financieel in zwaar weer zit? 

Vraag 4
Begrijpt u dat na de sluiting van de ziekenhuizen in Delfzijl en Winschoten de 
reistijd in de regio al is opgelopen en dat veel patiënten en familie die op 
bezoek wil komen al behoorlijk lang moeten reizen? 

Vraag 5
Begrijpt u dat vooral ouderen en mensen die moeilijk ter been zijn heel graag 
hun naasten willen bezoeken en dat daarom zorg nabij van groot belang is 
voor het welzijn van de patiënten en hun naasten? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het cruciaal is voor de regio Oost-Groningen dat er 
een volwaardig ziekenhuis is? 

1 RTV Noord, 27 oktober 2020, «Ommelander Ziekenhuis in zwaar weer: «ingrijpende maatre-
gelen» dreigen» (https://www.rtvnoord.nl/nieuws/755355/Ommelander-Ziekenhuis-in-zwaar-
weer-ingrijpende-maatregelen-dreigen).
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Vraag 7
Bent u bereid te kijken wat u kunt doen om het ziekenhuis te helpen en te 
voorkomen dat er onredelijke bezuinigingen worden doorgevoerd? 

Vraag 8
Bent u ermee bekend dat er – ook in de regio – forse tekorten dreigen in de 
zorg? Bent u bereid in gesprek te gaan met de betrokken partijen zodat 
ontslagen worden voorkomen? 

Vraag 9
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voor het algemeen overleg 
Medisch Zorglandschap e.d. op 18 november? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Ploumen (PvdA) en Nijboer (PvdA) over het 
bericht «Ommelander Ziekenhuis in zwaar weer: «ingrijpende maatregelen» 
dreigen» (2020Z20358) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat het inwinnen van informatie ten behoeve van 
de beantwoording van de vragen meer tijd kost. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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